LA 3 OTUHUIHUM BEKTOPOM HOpP-

o. ¥le,) 20 /T P P

Majli n=~=2_++=¢e,+=¢e,, e e
i Z 2 xRl TR A0 e
71 s, / €,, €, — OIMHUYHi BEKTOPU KOOP-

Ty ” 204 /#’ IMHATHUX OCEA.
Oyt [/ x [ X Bionogios: o, =20 MIla; t,=
N 10 = 61,85 MIa; p, =65 MITa.

3.5. ¥V Ttouni M nedpopmoBaHorO
Puc. 3.1 Puc. 3.2 TiJIa BiZOMi KOMIIOHEHTH TEH30pa Ha-

npyxenb, MIla: o, =45, o, = -15,
o, =-30, Tyy =-27, Ty = 42, 1, =—15. 3HailTn HOpMaJIbHE G, , TOTHYHE T,
Ta [MOBHE p,, HANpPYXXEHHs Y Uil TOYL Ha IUIolanLi, piBHOHAXWIEHIH 10 KO-
OpPIMHATHHX OCEA.

Bionosioe: 6, =0; 1, =2,449 Mlla; p, =2,449 MIla.

3.6. BusHauuTH 1OTUYHE HATIPYXKEHHA T,,, [AKeE Ji€ B TOYLi M, AKIIO LI Li€l
TOYKHM BiJOMi 3HaUeHHsA MoBHOro p, =50 MIla Ta HopmanbHoro G, =40 Mlla
HaIpyXeHb.

Bionosiob: T, =30 MIla.

3.2. JliniiAHnMA HanpyXeHui cTaH

3.7%. Y pO3TATHYTOMY CTPMKHI HOPMAJIbHE HAIIPYXKEHHS G, , IO Jli€ Ha HaX}-
JeHiii mromanui, nopisHioe 100 MIla, a notnuHe HanpyxkeHHs T, =60 MIla
(puc. 3.3). 3HaiiT HAOLIBILI HOPMAILHE G, i JOTUYHE T, HANpPYKEHHs.

Bionogiov: o, =136 MIla; 1, =68 MIla.

3.8. Ctpuxenb giameTpoMm d =5 cM postaryetbesi cunamu F =157 kH. Bu-
3HAUNTH: HOPMAaJIbHE HANIPYXEHHS G B MONEPEeYHOMY IIepepisi; HopMaNbHe
O, JOTUYHE T, TaIIOBHE p, HANpPYXEHH:d B IIEPEPi3i 3 HOPMAIUTIO, HAXUIIE-
HOIO [0 OCi CTPYXKHS MiJ KyToM o = 15°.

Bionosios: 6, =80 MIla; o, =74,6 MIla; t, =20 MIla; p, =77,2 MIla.

3.9. CTprKeHb pO3TITYETHCS 3yCUIUISIM, SIKE Y TIOTIEpeYHOMY Iepepisi CTBO-
pro€ HOpMaJIbHE HampyxkeHHs, 1o gopiBHIoe 80 MIla. B meBHOMY mepepisi
CTPUKHS TOTUYHE Hampy:KeHHs nopiBHIoe 24 MIla. BuzHauuTu mojoxxeHHs
IIbOTO TIepepPi3y Ta BEIMIMHY HOPMAJIBHOTO HAIIPYXKEHHS, SIKE JIi€ Ha HhOMY.

Bionosios: 0.=18,435° o, =72 MIla.

3.10. HanpyxeHwuii craH y eBHi# Tou1li Ae(OPMOBAHOTO Tijla XapaKTepu-
3YETHCH TAKMMU BEJTMYNHAMU KOMITOHEHT TEH30pa HarpyxeHb: 6, =10 MIla;
0, = 90 MIla; 6, =0; Ty = 30 MIla; Ty =To = 0. JoBecTu, 1110 Y LILOMY pa3i
HampyXeHUU CTaH € JiHIAHUM.

3.11. I'lixg yac cTMCKaHHS KOPOTKOTO CTPUIKHS B IESIKOMY Tepepizi BAHUKAIOTh
HanpyxeHHs 6, =—156 MIla i 1, =-90 MIla. BusHauutu KyT MiXX HOPMAJLITIO
JI0 TITOIAKY MePePi3y i BiCCIO CTPUXKHS Ta BETUYMHU HAMOUIBIINX 32 aOCOTIOT-
HOIO BEJIMUMHOI HOPMAJILHOTO i JOTUYHOTO HAMPYKeHb, 1110 Ail0Th Y CTPUXKHI.
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Bionosiov: a.=30° o

_ Yy
max
=208 MITa; 1, =104 MIla.  f SR
3.12. KOpOTKI/II/I. CTPUKEHB 3 . q' z
MOIepeYHUM IepepizoM 5X5 cm
CTUCKYEThCS cCUioo P. 3HaiiTu
culy P, SIKIIO CTUCKAJIBHE HOP- Puc. 3.3
MaJjibHE HaIpy>XXEHHS Ha IUIOLIAALi, HaXWUJIeHil 10 OCi CTpUXKHS i KyTOM
o =60°, nopisHioe G, =40 MIla.

Bionogiov: P =400 kH.

3.3. Mnockwuii HanpyXeHuii cTaH

3.13*. Ha rpaHaX HECKiHUEHHO MaJIOTO eJIEMEHTA JIII0Th HATIPYXKEHHSA: O, =
=120 MIlIa; o =81 MlIla; t, =40 MIla (puc. 3.4). 3HaiiTi roJIOBHI Hampy-
JKEHHS Ta 1X HaIIPSIMKH.

Bionogios: 6| =145 MIla; o, =56 MIla; oy =-32°.

3.14. 3agaHi HaNpyXeHHA O Ta 6, (puc. 3.5, a), o} i 63 (puc. 3.5, 6). Bu-
3HAYUTU TpadivHoO Gy i T, i MOBHE HANpPYXEHHs p, Ha IUIOLIALi, HaXW-
JIeHil mix KyToM oL IO Tepepisy, e mie 6;. 3amaHo: a) 6; =450 MIla, 6, =
=250 MIla, o=30° 6) o;=350MIla, o,=150 MIla, a=45°% B) o=
=320 MIla, 6, =200 MIla, a.=60°% r) 6, =100 MIla, 6, =150 MIla, o=45°
n) o; =100 MIla, o3 =150 MIla, a=90° e) 6, =350 MIla, c5=150 MlIla,
o=30°% €) o, =100 MIla, ©5=300MIla, a=30°% x) o, =100 MIla, o3=
=150 MIla, a=45°.

Binnosinb: dus. maoba. 3. 1.

3.15. Yepes neBHY TOUKY eJIeMeHTa IIpoBeAeHO ruroanky o (puc. 3.6). I1o-
BHE HaIPYXEHHs, 110 Ji€ Ha Hiii, p, =45 MIla i HaxuieHe 10 IUIOMIANKY i
KyToM Yy =30°. Ha muomanui 3, mepneHIuKy/IsIpHiid 10 3alaHOi, TiI0Th JUIIe
TOTUYHI HAMIPY>KeHHs. 3HANTH TOJIOBHI HATIPY:KECHHS, IO TifOTh Y Iii1 TOYIIi.

Bionogios: 6, =51,8 MIla; 6, =-29,3 MIla.

3.16. ExemeHT nepebyBa€e B yMOBax IJIOCKOT0 HaINpy>keHoro ctany. Ha iforo
IPaHX AIIOTh HAIIPYXEHHS: G, = 30; Og =—0; Ty, = 1,50. 3HaliTi TOJIOBHI Ha-
MPYKEHHS Ta BiAMOBiIHI IM TOJIOBHI HAIIPSIMKM.

Bionosiob: o, :%0; 03 = —%0; oy =—15,25°.
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